
Drágul a benzin 
és a cigaretta

Holnaptól négy forinttal emeli a 
motorbenzinek listaárát a Mól 
Rt., a gázolaj ára egyelőre válto
zatlan marad -  tájékoztatta la
punkat azolajtársaság. A drá
gulás nyomán holnaptól a 95- 
ös oktánszámú benzin litere 
232,50 forintba kerül majd, ám 
a listaártól az egyes töltőállo
mások eltérhetnek -  közölte a 
Mól Rt., amely a világpiaci 
trendeket érvényesíti. A ciga
retta szintén drágul. Mától tíz 
százalékkal kerül többe a füs
tölnivaló: dobozonként 30-50 
forinttal kell többet fizetniük a 
dohányzóknak. Az áremelés 
oka, hogy emelkedik a dohány
félék adótartalma. (H. T.)

Békefenntartás
Macedóniában

Az Európai Unió tegnap hivatalo
san átvette a NATO-tól a mace
dóniai békefenntartás művele
tét. Háromszázhúsz katona és 
nyolcvan civil kezdte meg tevé
kenységét az EU által kijelölt 
parancsnok, a francia Pierre 
Maral dandártábornok vezény
lete alatt a balkáni országban, 
amelynek belpolitikai helyzete 
jelentős mértékben stabilizáló
dott a szláv többség és az albán 
kisebbség 2001-ben lezajlott 
fegyveres harcai óta. Egyelőre 
hat hónapra tervezik az EU 
Concordia fedőnevű békefenn
tartó műveletét. (MTI)

Ismét áll Ózdon 
a hengermű

Alapanyaghiányra hivatkozva teg
naptól ismét szünetelteti ter
melését Ózdon a Finomhenger
mű Munkás Kft. A kényszer- 
szünet a tervek szerint egy hétig 
tart. Ebben az évben másod
szor volt kénytelen munkaszü
netet elrendelni az ukrán-orosz 
tulajdonban lévő kft. vezetése.
A tulajdonos a mai napig nem 
kötötte meg dolgozóival a kol
lektív szerződést, költségtaka
rékosságra hivatkozva pedig 
megvonta az étkezési hozzájá
rulást. (MTI)

Mádl bemutatja 
a Sándor-palotát

Mádl Ferenc köztársasági elnök ma 
találkozóra várja a politikai élet 
vezető személyiségeit: Med- 
gyessy Péter miniszterelnököt, 
Szili Katalint, az Országgyűlés 
elnökét, valamint a parlamenti 
pártok elnökeit és frakcióveze
tőit. Az államfő sajtóirodája azt 
közölte, hogy Mádl Ferenc meg 
kívánja mutatni a vezetőknek a 
Sándor-palotát, hivatalának új 
székhelyét. (MN)

Bírósági ítéletekről a Házban
Az APEH-adatmentést és a Postabank-konszolidációt is vizsgálja a parlament

Deutsch Tamás szerint a kormány a hazugság oldalán áll. Kovács László tovább vádolja a Fideszt fő tök : Gá l o s  Viktória

Az MSZP politikusait elmarasz
taló bírósági ítéleteket sorolva 
Deutsch Tamás (Fidesz) parla
menti felszólalásában azt állí
totta: a kormány tagjai a tör
vénytelenség és a hazugság ol
dalán állnak. Válaszában Ko
vács László külügyminiszter pe
reket helyezett kilátásba. Teg
nap átadták a magyar kormány 
képviselői a Nemzeti fejlesztési 
tervet Brüsszelben -  jelentette 
be a miniszterelnök.

t i  T ábori Garrifi i .a- K ls Ff.rf.nc

Törvénytől sújtva címmel el
mondott napirend előtti felszó

lalásában tegnap Deutsch Tamás, a 
Fidesz frakcióvezető-helyettese fel
sorolta azokat az előző nyolc hónap
ban hozott bírósági ítéleteket, ame
lyekben törvénysértések miatt ma
rasztalták el a kormány több tagját, 
valamint vezető szocialista politiku
sokat. -  Az a kormány, amelynek 
tagjai folyamatosan valótlanságot 
állítanak, a hazugság pártján áll, az a

kormány, amelynek tagjait folya
matosan jogerős bírósági ítéletben 
marasztalják el, a törvénytelenség 
oldalán áll -  fogalmazott a politikus. 
Példaként említette Lendvai Ildikó

frakcióvezetőt, Keller László és Tóth 
András szocialista államtitkárokat, 
valamint Jánosi György és Kovács 
László minisztereket. A felsoroltakat 
részben a 2002-es választási kam

pány során, részben a kormányvál
tást követően elhangzott, valótlan
nak bizonyuló nyilatkozataik miatt 
ítélte el a bíróság.

[Deutsch. . . ]  Folytatás a z  5. oldalon >

Princz: a gyanú 
36 milliárdos 
hűden kezelés
B  M unkatársunktól._____________

Princz Gábort, a Postabank volt 
elnök-vezérigazgatóját 36,1

milliárd forintos hűtlen kezeléssel 
gyanúsítják meg a héten az ORFK 
Szervezett Bűnözés Elleni Igazgató
ságán -  értesült lapunk.

Ügy tudjuk, az egykori bankve
zér kétes hitelpolitikája adta az új 
gyanúsítás alapját. A hatóság kon
cepcióját a nemrég meghallgatott 
pénzügyi szakemberek -  Járai Zsig- 
mond jegybankelnök, Rusznák Im
re, az Állami Bankfelügyelet 1995- 
1996 közötti elnöke és Tarafás Imre, 
az Állami Pénz- és Tőkepiaci Fel
ügyelet volt elnöke -  vallomásai is 
megerősítették. Princz Gábort ere
detileg gazdasági társaság vezető 
tisztségviselőjének visszaélése miatt 
akarták felelősségre vonni, ám az 
ügyészség év elején új irányba terel
te a nyomozást. Ekkor nemcsak az 
egyes hitelkihelyezési ügyleteket 
vizsgálták, hanem ezek összefüggé
seire kerestek magyarázatot.
A Postabank-ügyről továbbiak az 5. oldalon

Elítélt volt MSZP-vezető
Három év börtönbüntetést kapott Nikolits egykori segítője
Enyhítette a bíróság Andráskó József, az MSZP budakeszi szer
vezete egykori elnökének elsőfokú ítéletét. Nikolits István volt 
szocialista titokminiszter 1994-es kampányfőnöke -  akit egye
bek mellett csalással vádoltak -  így három év börtönbüntetést 
kapott, amelyből már több mint egy évet letöltött.

■  Szenvedi—V illányt_____________

Négyről három éve enyhítette 
Andráskó József börtönbün

tetését tegnap a Fővárosi Bíróság. 
Andráskó és társai cselekményét 
ugyanis a bíróság az időközben

megváltozott jogszabályra hivat
kozva megváltoztatta. A különö
sen nagy kárt okozó csalás helyett 
a jóval enyhébb megítélés alá tar
tozó jogosulatlan gazdasági előny 
megszerzése miatt született meg a 
jogerős ítélet.

Andráskó József 1990 és 1994 
között az APEH Pest Megyei Igaz
gatóságán dolgozott. Á vádirat 
szerint 1994-95-ben hamis ada
tokkal rendelkező, illetve tényle
ges külkereskedelmi tevékenysé
get nem folytató cégek vezetőivel 
együttműködve igényelt vissza és 
vett fel jogosulatlanul -  hétszáz
millió forintnyi -  exporttámoga
tást az APEH-től, kapcsolatait ki
használva.

[H árom. . . ]  Folytatás az 5. oldalon >

Iraki búcsú Taszártól?
HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Végleg befejeződik Taszáron az 
iraki önkéntesek kiképzése -  

adta hírül tegnap este a távirati iro
da. A lapzártáig hivatalosan meg 
nem erősített hír szerint az önkén
tesek második csoportja rövidesen 
elhagyja a bázist.

Eközben rekordszámú, össze
sen 1800 bevetést hajtott végre teg
nap az amerikai-brit légierő Irak 
ellen, jelezve, hogy fokozzák a nyo
mást a védők fő erőire, a Köztársa
sági Gárda Bagdad körül beásva 
várakozó hadosztályaira, mielőtt 
megkezdődne az iraki főváros ost

roma. A bombázók bevetéseinek 
húsz százaléka irányult Bagdad el
len, ahol ismét civilek estek áldoza
tul, s néhány órára megint megsza
kadt az iraki állami televízió adása. 
Az Al-Manar hírtelevízió jelentette 
be, hogy az éjszakai légicsapás 20 
halálos áldozattal járt (közülük ti
zenegy gyermek). Először fordult 
elő, hogy az amerikaiak mindhá
rom nehézbombázó-típusa, a B -l-  
es, B-2-es és a B-52-es egyszerre 
vett részt a támadásokban.

A rezsim vezetőinek épített léte
sítmények ismét össztűzbe kerül
tek, találat érte Szaddám Húszéin és 
fia, Kuszaj palotáját. Az iraki elnök

egy felvételen ettől függetlenül is
mét megjelent a tévéképernyőkön 
mindkét fia társaságában, bátorítva 
a védőket.

A fogságba esettek hozzátarto
zóinak reményt jelenthet, hogy a 
Nemzetközi Vöröskereszt felvehet
te a kapcsolatot az iraki hadifoglyok 
első százfős csoportjával.

Hoszni Mubarak egyiptomi el
nök közben azt mondta, hogy az 
Egyesült Államok Irak elleni hábo
rúja több száz Oszama bin Laden 
megjelenését és a Nyugat-ellenes 
iszlám fanatizmus erősödését fogja 
eredményezni. '

[Véres. . . ]  Folytatás a 3. oldalon >

Bérükért tüntettek 
a rendvédelmiek
Reálbérük előre jelzett csökke
nése miatt demonstráltak teg
nap a rendvédelmi dolgozók. 
Egy, a Parlament épülete előtt 
felállított óriási ládába várják a 
támogatók leveleit.

H  Bakonyi Ádám__________________

A tervek szerint tíznapos tiltako
zó demonstráció vette kezdetét 

tegnap a fővárosban. A hivatásos ál
lomány -  rendőrök, katonák, vámo
sok, börtönőrök, polgári védelmisek 
és tűzoltók -  azt szeretnék elérni, 
hogy ne csökkenjen a reálkeresetük

az idén. -  Figyelembe véve az ország 
helyzetét, a tárgyalások során mind
össze a reálbérek megtartását tűztük 
ki célul 2003-ban -  mondta Kónya 
Péter, az akciót szervező Fegyveres 
és Rendvédelmi Dolgozók Érdekvé
delmi Szövetségének elnöke. Hozzá
tette: bár a szövetség levélben fordul 
Medgyessy Péter miniszterelnökhöz 
és Kiss Péter kancelláriaminiszterhez 
a köztisztviselői alap befagyasztása 
miatt, a mai napig nincs garancia ar
ra, hogy a szerződéses és a hivatalos 
állományt az idén nem sújtja reál
bércsökkenés.
[Ragaszkodnak...]  Folytatás a 4. oldalon >

Kinevezték az új 
vámparancsnokot
1  Csákó A m i a___________________

Beiktatta tegnap László Csaba 
pénzügyminiszter Nagy János 

dandártábornokot, a Vám- és 
Pénzügyőrség Országos Parancs
noksága (VPOP) új vezetőjét, aki a 
tizenegy év után távozó parancsno
kot, Amold Mihály altábornagyot 
váltotta fel. Arnold a múlt héten 
kérte a pénzügyminisztertől nyug
díjaztatását, amit László Csaba el

fogadott. Az altábornagy lépése 
előtt értetlenül állnak vámos kö
rökben. A tábornok lapunknak 
adott interjújában elmondta: már 
kevésbé akarta vállalni a konfliktu
sokat. Egyébként a támadásokat 
addig jól viselte, amíg maga m ö
gött érezte a politika bizalmát. Po
zitívumként emelte ki, hogy irányí
tása alatt sikerrel tartotta távol a 
testülettől a politikát.
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Juszt sem  leh e t kivétel A szerb  m erény le tek  h á tte re  Nem kel el az idén  a D unaferr M egnyílt a Balázs János Galéria

Az összeférhetetlenségi szabályok alól Juszt Lász- Zsarko Koracs szerb miniszterelnök-helyettes Tegnap lejárt a határidő a Dunaferr privatizációs A névadó monografikus kiállításával nyílt meg
ló sem bújhat ki, így -  mivel a köztévében is önálló műsora szerint bizonyíték van arra, hogy Szlobodan Milosevics állt tanácsadói tenderének kiírására. A pályázat nem jelent meg, a Magyar Roma Parlamentben a Balázs János Galéria,
indul -  le kell mondania az ATV-n jelentkező műsorairól. több politikai gyilkosság m ögött így az idén az ÁPV Rt valószínűleg nem értékesíti a vasművet A tárlat április 18-ig látogatható.
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